

ВЕДУЩИЙ ТЕЛЕКАНАЛ ИНДИИ ЗНАКОМИТ С УЗБЕКСКО-ИНДИЙСКИМИ ОТНОШЕНИЯМИ



В рамках популярного вечернего ток-шоу «The Diplomacy Show» на ведущем информационно-аналитическом и новостном телеканале Индии WION был представлен специальный репортаж, посвященный текущему состоянию и перспективам развития узбекско-индийских отношений в общественно-политической, торгово-экономической, инвестиционной, туристической, образовательной, культурно-гуманитарной и других сферах.

Заметим, что телеканал WION является первой в Индии глобальной телевизионной сетью, которая охватывает спутниковым круглосуточным вещанием более 10 стран по всему миру. Штаб-квартира телеканала находится в Дели, а его аудитория составляет более 90 миллионов зрителей ежедневно.

В репортаже подчеркивался углубляющийся характер стратегического партнерства между Ташкентом и Дели, особый импульс которому придали визиты Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в Индию в октябре 2018 года и январе нынешнего года.

Телезрители также ознакомились с современным развитием нашей страны, ее инвестиционным и туристическим потенциалом, осуществляемыми масштабными реформами по экономической и политической модернизации.

Отдельное внимание было уделено истории, культуре и традициям узбекского народа, многовековым дружественным отношениям между Узбекистаном и Индией.

Источник: ИА «Дунё»